

Мир на планете детства

Семен БЫСТРОВ

В муниципальных библиотеках Архангельска прошла акция «Пусть всегда будет солнце: дети рисуют мир!».

В мероприятиях акции приняли участие 173 человека: воспитанники детсадов №№ 6, 7, 10, 14, 124, 39, школ №№ 55, 34, 77, читатели библиотек.

К Дню памяти жертв терроризма в Привокзальной детской библиотеке № 8 для дошкольят провели мероприятие «Мир на планете детства», которое проходило на детской площадке и собрало две группы ребятишек из детского сада «Сосенка». С ними была проведена беседа о том, знают ли они, что такое терроризм и кто такие террористы. Библиотекари провели опрос, как бы повели себя дети в экстремальных ситуациях, разыгрывая мини-сценки.

Вместе с воспитателями работники библиотеки стремились донести до школьникам, что жизнь любого человека бесценна, как и сохранение мира на земле. Еще очень важны такие понятия, как дружба, взаимопомощь и взаимовыручка. После беседы дети приняли участие в подвижных играх и рисовали мелками на асфальте то, что им дорого: свой дом, свою семью, яркое солнце. И даже мелкий осенний дождик не испортил ребята настроение, потому что главное, что над головой мирное небо.

Детская библиотека № 9 округа Майская горка провела для дошкольных учреждений округа беседу «Скажи терроризму нет!».

В библиотеке № 17 округа Майская горка для детей состоялся урок мужества «Тerror в Беслане», а для людей старшего возраста библиотекари провели беседу с просмотром документального фильма «Трагедия Беслана».

В Исакогорской детской библиотеке № 13 в клубе для подростков «Ребята с нашего двора» была проведена беседа «Мы за мир!», в библиотеке № 18 Северного округа оформлена выставка рисунков «Дети рисуют мир». А в Центральной городской библиотеке имени М. В. Ломоносова читатели могли познакомиться с книжной выставкой «Тerrorизм: прошлое и настоящее».

Интересные мероприятия были посвящены и началу учебного года. В городской библиотеке № 1 День знаний отметили акцией «Чтение с учением». Юных читателей встречал сказочный герой Незнайка. Он познакомил ребят с книжной выставкой «Здравствуй, школьная страна», где представлены веселые стихи, песенки и рассказы.

А еще Незнайка попросил своих новых друзей помочь ему подготовиться к школе: положить в ранец только те вещи, которые действительно пригодятся на уроке.

В читальном зале школьники отгадывали загадки про школьные принадлежности и сказочных героев, решали интересные головоломки.

Детям рассказали познавательные истории о том, как появились карандаш и ластик, ручка и скрепка, мел и циркуль, – книжки и журналы об этом представили на яркой выставке «У меня в портфеле».

Дети внимательно слушали и задавали вопросы, даже сами объясняли Незнайке непонятные ему вещи. В конце встречи ребятам предложили сыграть в настольный футбол. Победили, конечно же, дружба и тяга к знаниям.

Также для юных читателей библиотеки состоялось выездное мероприятие «Есть на Севере город хороший» для детей из Опорно-экспериментального реабилитационного центра. Ребята совершили виртуальное путешествие по историческим местам своей малой родины – Архангельска.